
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 5 
MANDAG DEN 23. JANUAR 2006. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal, Erik Jonas Pedersen, Anders Niel-

sen, Per Jakobsen, Ole Colberg, Søren Kofoed, Jørn Weirsøe, Mette Bjersing, Søren 
Nielsen og Ulla Maltesen. 

 
Inviteret: Anders Hebo, Heidi Olesen   
 
Afbud:  Anker Blauenfeldt og Helle Skovgaard. 
 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Siden sidst. 

Klavs Andreassen refererede kort fra sidste HB møde, hvor man blandt andet havde 
behandlet U11 reglen om kort bane, og Anders Nielsens forslag om flere hold fra 
samme klub i DS (sendt til høring i klubberne).  
 

Pkt. 2: Økonomi. 
Regnskabet for 2004/05 er færdigt og udviser et overskud på kr. 65.271. De enkelte 
udvalg bedes oplyse Kresten Valdal, om årsagen til væsentlige forskelle mellem bud-
get og regnskabstal, så han er orienteret til mødet med revisorer og til repræsentant-
skabsmødet. Anders Hebo vil fra næste sæson forsøge at gøre kontoplanen mere over-
skuelig, ligesom han vil forsøge at gøre saldoopgørelser mere simple.  
Kresten Valdal meddelte, at han havde haft møde med Den Danske Bank om vores 
konti. Det havde vist sig, at simple ændringer ville kunne forøge vores renteindtægter, 
han foreslog i denne forbindelse, at alle udvalg får en konto i Den Danske Bank, som 
han og Andres Hebo har adgang til. Bestyrelsen gav tilsagn til, at Kresten Valdal kun-
ne gå videre med sagen. 
En ansøgning fra Helle Skovgaard om tilskud til bustransport til et pigetrænerkursus i 
Fredericia d. 6-5-2006, blev bevilliget, under forudsætning af, at hver deltager betaler 
kr. 100. 
 

Pkt. 3: SBKr.’s penge – tilbagemeldinger fra udvalgene. 
Kresten Valdal beklagede, at der havde været tvivl om man skulle budgettere på en ny 
måde i den kommende sæson, men da tiden er knap, er det besluttet at budgettere som 
tidligere. Det betyder, at minikassererne skal indsende et budgetforslag inden d. 6-2-
2006, hvorefter Kresten Valdal indkalder til fællesmøde senest i uge 8, så et budget-
forslag kan være klar inden næste bestyrelsesmøde. 
Som hjælp til de enkelte udvalgs budgettering, har Anders Hebo lavet et regneark til 
hvert udvalg. Regnearket indeholder alle udvalgets kontoposter, som kan udfyldes 
med budgettal, hvorefter det samlede budget for udvalget beregnes. 
Kresten Valdal gjorde opmærksom, at loven kræver, at alle ansatte skal have en an-
sættelseskontrakt. Han vil undersøge om dette også gælder for meget korte ansættel-
ser, ligesom han vil prøve at finde en standard kontrakt. 
Anders Nielsen foreslog, at der afsættes penge til udvikling af en ny hjemmeside. 
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Pkt. 4: HB møde den 3. februar 2006. 

Klavs Andreassen er forhindret i at deltage, og Lone Klamer deltager i stedet. Af 
punkter, der behandles, kan nævnes: 

• Evaluering af bredde konsulentordning. 
• Nedsættelse af ad hoc udvalg vedrørende reglements- og lovændringer. 
• Behandling af høringssvar i forbindelse med SSU’s forslag om mulighed for 

flere hold fra samme klub i DS. 
 
Pkt. 5: SBKr.’s repræsentantskabsmøde d. 14. marts 2006. 

Beretninger skal være modtaget senest d. 29-1-2006.  
Indbydelse til klubber skal være udsendt senest d. 7-2-2006. 
Lone Klamer har reserveret lokaler i Tåstrup Idrætshaller. 
Udvalg skal finde ud af hvilke personer der fortsætter og hvilke der er nyvalg til. 
Klavs Andreassen laver forslag til vedtægtsændringer vedrørende følgende forhold: 
a. Spille for flere klubber (§16) 
b. Udelukkelse af ledere (§13) 
c. Valgbarhed af delegerede til DBF’s årsmøde. 
Erik Jonas Pedersen spørger Torsten Berg om han kan være dirigent. 
  

Pkt. 6: Flytning af kontoret i Idrættens Hus. 
DBF har brug for mere kontorplads, og har forespurgt om vi evt. vil bytte med et loka-
le lige rundt om hjørnet. Det nye lokale er 4 m2 større end det nuværende, men ca. 60 
cm smallere. Bestyrelsen kunne godkende dette under forudsætning af, at lokalet er 
klar til brug uden indflytningsudgifter for SBKr..  
DBF har ligeledes spurgt om muligheden for at bruge vores lokale til møder i det om-
fang, vi ikke selv bruger det. Bestyrelsen kunne også tiltræde dette, men vi skal huske, 
at ringe til DBF, når vi ønsker at bruge lokalet, og ikke har reserveret det i forvejen. 

 
Pkt. 7: Orientering fra udvalgene. 

Breddekonsulenten. 
Breddekonsulentens årsrapport er udsend til alle i bestyrelsen. Et nyt oplæg skal efter 
planen laves d. 20-2-2006, men forsøges flyttet til d. 1-3-2006.  
Lone Klamer syntes, det var et flot arbejde, men kunne ønske sig en målbarhed af ar-
bejdet. 
Søren Kofoed gav udtryk for, at SBKr. havde fået den rigtige person som breddekon-
sulent, en person som kender klubarbejdet i alle dets afskygninger. 
BREDU. 
Forsøger med ungt badmintontræf for U11-U17 i februar. 
Afholdt 2 begynderturneringer for U9 og U11. Mange nye klubber deltager i disse tur-
neringer. 
Tøsetræf har været en stor succes, og der afholdes et nyt i Ølstykke i februar. 
Træningssamlinger er ikke nogen succes. Der prøves noget nyt med pigetrænerkurset i 
Fredericia i DBF regi. 
Svært at lave motionist turneringer. Anders Nielsen gjorde opmærksom på, at Værløse 
afholder en motionistturnering d. 3. – 4. marts. 
SSU. 
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Har afholdt SM i A ,B og C rækkerne. Det har været en stor succes at afholde hele tur-
neringen et sted. SM er ikke pointgivende, men dette vil blive taget op til den kom-
mende sæson. 
Østmesterskaberne, der blev afholdt i Lillerød, var en stor succes med mange deltage-
re. 
Kredstræningen har 9 deltagere, og der er et godt samarbejde med KBKr. og DBF. 
Slutspillet i holdturneringen er klar og ligger på InfoSport. 
SSU har stillet forslag til DBF om, at der kan være 2 hold fra samme klub i DS. DBF 
har udsendt dette forslag udbygget med en regel om, at der kan være 2 hold fra samme 
klub i divisionerne. Til det sidste mener bestyrelsen, at det er rimeligt, at der kan være 
2 hold fra samme klub i 2. og 3. division, men ikke i 1. division. 
Budgettet holdes i år. 
USU. 
Ole Colberg mente, at der må gøres et eller andet for at holde på U19 spillerne. SSU 
havde svært ved at hjælpe, da de har nok at se til med 1. års seniorer. 
SM havde ca. 1400 deltagere, og de fleste steder gik turneringen godt, og man havde 
en god afslutning i Tåstrup. I Karlslunde udeblev 3 ud af 6 dommere, de 3 dommere 
gjorde et stort og prisværdigt arbejde med at få det hele til at glide. Jørn Weirsøe lo-
vede at tage sig af sagen, så det ikke gentager sig. 
Der har været afholdt klubmøde med deltagelse af 26 personer fra 18 klubber, klub-
berne var meget tilfredse. 
U13 – U15 træningen i Greve får ingen økonomisk/interesse opbakning fra DBF. 
VETU. 
SM gik fint igen i år, der var dog en anelse færre deltagere end sidste år. 
Slutspillet er på InfoSport. 
Der afholdes EM i Holland d. 16. – 21. maj 2006. 
UDU. 
Søren Kofoed meddelte, at der er afholdt T1 og T2 kurser med 29 deltager fra 15 
klubber. T3 kurset havde kun 4 tilmeldte og blev aflyst, men de tilmeldte får tilbudt at 
deltage i DBF Midtjyllands kursus. Den lille tilmelding skyldes formentlig, at termi-
nen for afholdelsen er flyttet, så det skulle blive bedre næste år. 
Der vil i år blive et overskud på ca. kr. 30.000, hvilket hovedsagelig skyldes de aflyste 
trænerkurser. 
DU. 
Jørn Weirsøe beklagede udeblivelsen af dommere til ungdoms SM. Dette må ikke ske, 
og han vil tage det op på næste dommermøde. 
Der er et godt samarbejde mellem SBKr., LFBKr. og FBK. 
IT. 
Nogle af udvalgene mangler desværre meget på deres hjemmesider. Hvis der er pro-
blemer med at bruge systemet (FrontPage), er alle meget velkomne til at kontakte Erik 
Jonas Pedersen, som gerne vil komme ud til jer og få tingene til at køre på jeres ma-
skiner. I kan også ringe, tit kan man da få tingene til at fungere. 
AU. 
AU holder næste møde d. 23. februar 2006.  
Kredsen har modtaget en invitation til Gentoftes 75 års jubilæum, SBKr. deltager ikke 
officielt. 
Anders Hebo meddelte, at telefontiden ikke fungerede særlig godt, idet folk ringede 
ham op på alle andre tidspunkter, det drejer sig dog ikke om mange opkald. Problemet 
kan evt. løses med en mobiltelefon. 
Faktureringsmaskinen, der står hos Bjarne Eriksen, bliver opgivet og returneret. 
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Pkt.: 7:  Eventuelt. 

Ulla Maltesen nævnte, at alle sæsonplanlæggere fra SBKr. deltog i planlægningsmø-
det i Fredericia. USU og VETU har afsluttet turneringsplanlægningen, men SSU 
mangler endnu. Anders Nielsen lovede at være færdig inden fristen d. 26-1-2006. 

 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.20.      godkendt
  


